



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 01.03. 2024р.

№ 34

Про створення комісії щодо встановлення функціонального призначення нежитлових будівель, які використовувались загальноосвітньою школою I-II ступенів №7 по вул. Кишинівській, 236, 240, 245

З метою приведення призначення будівель та споруд, які використовувались загальноосвітньою школою I-II ступенів №7 по вул. Кишинівській, 236, 240, 245, у відповідність до Національного класифікатора будівель та споруд, затвердженого наказом Міністерства економіки України 16 травня 2023 року № 3573 НК 018:2023, проведення робіт із перепису, оцінки та переоцінки вартості і стану будівель та споруд, встановлення функціонального призначення колишньої загальноосвітньої школи I-II ступенів №7, враховуючи рішення Білгород-Дністровської міської ради від 12.07.2012 № 393-VI «Про реорганізацію Білгород-Дністровської загальноосвітньої школи I-II ступенів №7 шляхом злиття із загальноосвітньою школою I-III ступенів №6 м. Білгорода-Дністровського Одеської області», рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 28.08.2015 № 390 «Про передачу на баланс управління комунальної власності Білгород-Дністровської міської ради будівель загальноосвітньої школи I-II ступенів №7», керуючись частиною восьмою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити комісію щодо встановлення функціонального призначення нежитлових будівель, які використовувались загальноосвітньою школою I-II ступенів №7 по вул. Кишинівській, 236, 240, 245 в м. Білгороді-Дністровському та затвердити її склад, що додається.

2. Членам комісії скласти Акт щодо встановлення функціонального призначення нежитлових будівель, які використовувались загальноосвітньою школою I-II ступенів №7 по вул. Кишинівській, 236, 240, 245, в м. Білгороді-Дністровському та до 7 березня 2024 року надати для затвердження міському голові.

3. Відповідальність за виконання даного розпорядження покласти на начальника управління освіти міської ради ПРИНЦ Олену.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на секретаря міської ради СКАЛОЗУБА Олександра.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

від 01.03. 2024 р. № 34

Склад комісії

щодо встановлення функціонального призначення
нежитлових будівель, які використовувались загальноосвітньою школою I-II ступенів
№7 по вул. Кишинівській, 236, 240, 245 в м. Білгороді-Дністровському

СКАЛОЗУБ Олександр КРИШТОПОВ Андрій	секретар міської ради, голова комісії заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови комісії
ПРИНЦ Олена ВАРЕНИК Віталій	начальник Управління освіти, секретар комісії голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин (за згодою)
ГОНЧАРОВА Інна	голова постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення (за згодою)
ТКАЧЕНКО Віталій	директор КНП «Білгород-Дністровський центр первинної медико-санітарної допомоги»
ЖЕЛЄЗКО Юрій	Директор КП «Білгород-Дністровське бюро технічної інвентаризації»
НАКАЗНОВА Валерія	заступник директора Департаменту-начальник Управління комунальної власності Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста
РАСПОРОВСЬКИЙ Владислав	директор Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва
ТРУШКІНА Ольга	директор КП «Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва»
